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Ефективним механізмом розвитку ринку венчурного капіталу в Україні 

може стати створення відповідної інфраструктурної мережі на базі консалтин-

гових фірм, які надаватимуть послуги малим підприємствам у науково-

технічній сфері; зокрема, стати для венчурних компаній джерелом інформації 

про перспективні проекти, що вимагають інвестицій; сприяти доведенню тех-

нологічних розробок до стадії готових до комерціалізації та встановлення кон-

тактів між підприємцями й інвесторами; здійснювати ретельний відбір учасни-

ків венчурних проектів як з боку потенційних інвесторів, так і з боку підприєм-

ців, які потребують фінансових ресурсів. 

Венчурний капітал в Україні перебуває на початковій стадії розвитку і 

його роль у фінансовій системі незначна. Банки найбільш підготовлені для цих 

структур, а зміни в законодавстві дозволять пенсійним фондам діяти як інвес-

торам венчурного капіталу. Зростання страхових компаній та їхнє злиття може 

призвести до створення ще одного джерела для венчурного капіталу. 

Нерозвиненість фондового ринку є головною складністю у виході інвес-

тора з бізнесу і є однією з головних причин повільного розвитку венчурних по-

слуг в Україні. Крім того, розвиток венчурного бізнесу в Україні потребує істо-

тного удосконалення законодавчої бази, захисту й підтримки з боку держави. 

Усунення більшості наявних перешкод на шляху венчурного капіталу створить 

у подальшому сприятливі умови для його розвитку в Україні. 

На основі виявлення системних тенденцій інноваційного розвитку в сві-

товій економіці, можна зробити висновок, що суттєве підвищення ефективності 

інноваційного підприємництва може бути досягнуто за рахунок активізації і 

стимулювання позабюджетних джерел фінансування інноваційної діяльності – 

створення системи венчурного фінансування. При цьому вона повинна створю-

ватись із застосуванням так званої «селективної» політики – державної політи-

ки з активним залученням приватного, у тому числі й іноземного капіталів, реа-

лізації і впровадження цільових інноваційних програм.  

В якості координуючого органа системи венчурного фінансування доці-

льно створити Інноваційну венчурну компанію, головною функцією якої є роз-

виток і підтримка венчурного підприємництва, залучення приватного капіталу і 

створення фондів венчурного інвестування з виходом на світовий ринок інтеле-

ктуальної власності і венчурного капіталу.  


